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Primary care physicians say MOC does not make them more effective

Physicians are highly dissatisfied with the maintenance of certification process and question its efficacy,
according to a reader poll

Are you board certified? Yes 95%
No 5%

Are you satisfied with the current Yes 4%

MOC process? L R T IR 96

Do you feel MOC makes you a better Yes 5%

physician? . TR R R o5

Do you feel anyting more than CMEis  Yes 18%

necessary for physicians to stay current 0 82%
y

in their medical skills and knowledge?

Should there be alternative methods Yes 75%
of achieving board certification that No [ 25%
don't require testing? n=2,500

= MOC: Doctors strike back
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